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Лист від США про скасування розміщення
військ "застряг" в пошті генерала Польщі, -
Politico
Кристина Казакова 23:37, 17.05.26 6 хв. 130
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Цивільне керівництво міністерства оборони дізналося про призупинення
ротації американських військ до Польщі з американських ЗМІ.

Повідомлення було надзвичайно коротким і не містило ані пояснень, ані обґрунтувань / Колаж: УНІАН,
фото: GettyImages, ua.depositphotos.com

У середу, 13 травня, Польща була здивована несподіваним рішенням США скасувати

заплановане розгортання американських військ у країні. Однак, як з’ясувалося,

попередження надійшло ще за кілька днів до цього, повідомляє Politico.
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ВІДЕО ДНЯ

Згідно з інформацією трьох осіб, обізнаних у цій справі, які входять до найближчого

оточення начальника Генерального штабу Збройних сил Польщі генерала Веслава Кукули,

який отримав це попередження, польські військові були поінформовані про рішення

Пентагону ще минулого понеділка.

Проте, як пояснює видання, повідомлення застрягло в секретній електронній пошті

генерала Кукули. В результаті керівництво міністерства оборони та військові Польщі

дізналися про зміну планів найважливішого союзника країни з засобів масової інформації.

У повідомленні, надісланому генералу Кукулі на початку тижня, йшлося про те, що армія

США призупиняє заплановану ротацію до Польщі понад 4 000 солдатів з бронетанкової

бригади.

Однак про це вперше повідомило у середу видання "Army Times", зазначивши, що рішення

стосується 2-ї бойової бронетанкової бригади 1-ї кавалерійської дивізії. Аналогічні

повідомлення опублікували й інші американські ЗМІ.

Видання поділилося, що представники американських збройних сил згодом підтвердили

зміну планів щодо розгортання військ у Польщі, хоча й не розкрили причин такого рішення.

Примітно, що з того моменту Пентагон виправдовує цей крок як частину ретельно

продуманого процесу.

"Рішення про виведення військ було ухвалено за підсумками всебічного,

багатоступеневого процесу, в якому враховано думки ключових керівників

[американських збройних сил у Європі] та представників усіх рівнів командного складу. Це
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не було несподіваним рішенням, ухваленим в останню хвилину", - заявив виконувач

обов’язків прес-секретаря Пентагону Джоел Вальдес.

Видання додає, що в середу ввечері віце-прем'єр-міністр Польщі Владислав Косіняк-

Камиш прокоментував рішення США у соцмережах. Зокрема, він запевнив громадськість,

що цей крок США не означає скорочення чисельності американських військ у Польщі.

Вже в четвер Косіняк-Камиш повідомив на прес-конференції, що він проконсультувався з

американським генералом Алексом Гринкевичем, командувачем американських збройних

сил у Європі та верховним головнокомандувачем ОЗС НАТО в Європі, щодо рішення

Пентагону. 

Гринкевич запевнив його, що призупинення розгортання військ не означає постійного

скорочення чисельності американських військ у Польщі.

Видання зазначило, що генерал Кукула не був присутній на прес-конференції в четвер, де

Косіняк-Камиш обговорював це питання.

В статті йдеться, що американське повідомлення щодо перекидання військовослужбовців

2-ї бронетанкової бойової бригади з Техасу до Польщі було надзвичайно коротким і не

містило ані пояснень, ані обґрунтувань. 

"Це було коротке повідомлення з одного речення, надіслане через звичайні військові

канали в неофіційному порядку", - зазначив один із осіб з оточення начальника

Генерального штабу.

Інше джерело, близьке до осіб з Генерального штабу, назвало цю ситуацію

"організаційним безладом":

"Закон про захист секретної інформації передбачає, що лише керівник установи може

читати секретну кореспонденцію. Однак для функціонування та забезпечення

безперервності роботи установи необхідні обхідні шляхи".

Ця особа пояснила, що в разі, якщо начальник штабу перебуває у від'їзді, він має

призначити особу для ознайомлення з секретною кореспонденцією.

"Загальновідомо, що начальник штабу часто буває у від’їзді і є дуже зайнятою людиною.

Саме тому він повинен уповноважити інших осіб на ознайомлення з секретною
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Виведення військ США з Європи: що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

кореспонденцією, щоб її перевіряли кілька разів на день, а не лише тоді, коли начальник

знайде на це час", - пояснив співрозмовник виданню.

У цьому випадку затримка з ознайомленням з кореспонденцією призвела до того, що

цивільне керівництво міністерства оборони дізналося про призупинення ротації

американських військ до Польщі з американських ЗМІ пізно ввечері в середу.

Раніше УНІАН повідомляв, що як свідчать дані Бюро національної безпеки Польщі, США

вже перекинули до сусідньої з Україною країни понад 20% запланованої кількості солдатів і

близько 70% військової техніки, що передбачено в рамках змін у ротації американських

військ у Європі. Вказується, що наразі триває ротація сил США, яку проводить 1-ша

кавалерійська дивізія з Форт-Худа в Техасі. Було припущення, що після виведення з

Німеччини 2-й кавалерійський полк США міг би замінити частину танкової бригадної

групи, яку раніше планувалося розмістити в Польщі. В Бюро національної безпеки

звернули увагу на відсутність однозначних домовленостей щодо змін до Угоди про

посилене співробітництво в галузі оборони від 2020 року, яка регулює розміщення військ

США в Польщі. 

Також ми писали, що Пентагон оголосив про виведення 5000 американських військових з

Німеччини. За даними Reuters, сталося це на тлі загострення розбіжностей між

президентом Дональдом Трампом і Європою з приводу війни з Іраном. Пентагон заявив,

що виведення військ, як очікується, буде завершено протягом наступних 6-12 місяців.

Зазначається, що це скорочення поверне чисельність американських військ у Європі

приблизно до рівня до 2022 року до повномасштабного вторгнення Росії в

Україну. Німеччина є найбільшою базою американських збройних сил у Європі, де

дислокується близько 35 000 військовослужбовців дійсної служби. Окрім цього, країна

служить ключовим центром підготовки кадрів.

Росія почала втрачати позиції в Україні, - The Economist

Куба закуповує дрони, готуючись до війни проти США, - Axios

"Виявляється, ядерну державу можна кусати": пропагандист поставив Пєскову

незручне питання
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Польща США

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Як в Україні здати на права пенсіонеру .
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